

СЭ

ПРАВДА

ОРГАН РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

БЫСТРЕЕ ЗАВЕРШИМ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ЛЬНОПОСТАВОК

Выполнение обязательств перед государством всегда было первейшей заповедью каждого колхоза и колхозника. Сейчас в условиях войны, эта заповедь имеет особо важное значение. Война требует огромного количества продовольствия для снабжения бойцов фронта и тыла, огромного количества сырья для промышленности.

Колхозники знают, что давая промышленности необходимое сельскохозяйственное сырье, они помогают укреплять оборонную мощь родины, помогают ковать победу над немецко-фашистскими захватчиками.

Большую ценность, особенно в военное время приобретает такое сельскохозяйственное сырье, как лен, крайне нужное для оборонной промышленности.

У колхозников нашего района лен имеет заслуженную славу. В прошлом году за перевыполнение плана льнопоставок район получил переходящее красное знамя обкома ВКП(б) и облисполкома.

Наша задача, задача каждого колхоза и колхозника, и в этом году удержать в своих руках областное переходящее красное знамя, отстоять честь передового района в области по льну, дать стране, оборонной промышленности как можно быстрее и большевысококачественной льнопродукции.

Передовые колхозы нашего района, поняв важность быстрейшего решения этой задачи, успешно выполнили план льнопоставок государству. Колхоз имени Кирова, I-го Кумохинского сельсовета, сдал государству сверх плана льнопродукции 25 цент., колхоз имени Чапаева — 17 цент. и т. д.

Однако в целом по району план льнопоставок еще не выполнен. Ряд колхозов буквально подводит район, не развернув настойчивой борьбы за быстрейшую переработку льна и сдачу льнопродукции государству. Особенно преступно затянули выполнение плана льнопоставок промколхоз имени Орджоникидзе

(т. Голиков), колхозы «Заря социализма» (т. Рябов), «Первомаевец» (т. Кутарин), «Новый путь» (т. Белоногов).

В чем причина этого? Все дело в том, что руководители этих и некоторых других колхозов до сих пор не отрешились окончательно от настроений мирного времени, беспечности, занимаются болтовней об «об'ективных» причинах, но обработку и сдачу льна государству как следует, по-военному не организуют.

В районе имеется ряд колхозов: «Лесной край», имени Молотова, имени Литвинова, имени М. Горького, «17 лет Октября», Чучелихинского сельсовета, которые по льну находятся в таких же, даже отдельные в худших, условиях и уже давно выполнили обязательства перед государством по льну. Поэтому председателям вышеуказанных колхозов, затянувшим выполнение плана льнопоставок, нет никакого оправдания.

Особенно безответственно относится к государственным заданиям председатель промколхоза имени Орджоникидзе т. Голиков. Районные организации его неоднократно предупреждали о недопустимости срыва сроков сдачи льноволокна. Но из этих предупреждений т. Голиков не сделал никаких выводов. На 15 декабря план льнопоставок здесь выполнен всего лишь на 37 проц.

Следует напомнить, что благодущие, невыполнение производственных планов и государственных заданий в любой отрасли нашего хозяйства, являются преступлением перед родиной, перед Красной Армией, перед нашим героическим фронтом.

Надо сейчас мобилизовать все силы, все резервы колхоза на быстрейшую обработку и сдачу льнопродукции государству, чтобы буквально в 5 дней, не позднее, каждый колхоз полностью выполнил план льнопоставок. При этом условии мы отстоим славу передового района в области по льну.

В последний час

Трофеи наших войск при взятии города Калинина

При взятии города Калинина, по предварительным и неполным данным, войска Калининского фронта захватили у немцев следующие трофеи: орудий разного калибра—190, из них 4 тяжелых 12-дюймовых, танков—31, самолетов—9, автомашин—около одной тысячи, минометов—160, пулеметов—303, автоматов—292, велосипедов—1300, мотоциклов—47, винтовок 4500, снарядов—21.000, мин—12.500, патронов—свыше 500 тысяч, радиостанций—18, боевых знамен—4. Кроме того захвачены 2 склада боеприпасов, склад с обмундированием, повозки, кабель и много другого военного имущества. Подсчет трофеев продолжается. В боях в районе Калинина немцы потеряли только убитыми более 10.000 солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

ГОД ИЗДАНИЯ XII-й

№ 251 (2780)

ПЯТНИЦА

19 ДЕКАБРЯ

1941 года

Выходит по средам,
пятницам и воскресеньям

Цена № 10 коп.

НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ БОЙЦАМ КРАСНОЙ АРМИИ

Известия о победах нашей героической Красной Армии на ряде участков Западного и Юго-Западного фронтов, вызвали мощный производственный подъем в коллективе Узольской сплавной конторы. Рабочие механических мастерских сплавной конторы решили досрочно закончить ремонт самоходного и несамоходного флота. Сплавной конторы вызвана на социалистическое соревнование рабочих—сплавщиков Узольского ряда на лучшую подготовку к навигации 1942 г.

Близится новый год. Мы решили к этому дню послать подарки бойцам героической Красной Армии. На покупку подарков отчисляем один процент декабрьского заработка. П. ВОЗНЕСЕНСКИЙ.

ПРИВЕТСТВИЕ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА МОНГОЛЬСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ ЧОИБОЛСАНА—ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Москва, Кремль, Сталину из Улан-Батора.

От имени всего монгольского народа выражаю глубокую радость и приношу горячее поздравление лично Вам, как Народному Комиссару Обороны, главе Советского Правительства и Председателю Государственного Комитета Обороны и в Вашем лице всей героической Красной Армии, доблестным защитникам Москвы и советскому народу по поводу блестящей победы, одержанной на подступах к Москве героической Красной Армией, под Вашим руководством громящей разбойничью орды немецко-фашистских захватчиков. Мощные удары, наносимые Красной Армией по врагу, вселяют в нас новые силы и вызывают в нашем

народе еще большую уверенность в окончательной победе.

От имени всего монгольского народа заверяю Вас, что, не щадя силы, будем стремиться усиливать нашу помощь фронту, чтобы приблизить час, когда будет истреблен последний фашистский захватчик.

Да здравствуют героические бойцы, командиры и политработники Красной Армии!

Да здравствует окончательная победа над фашизмом!

Да здравствует Сталин!

Премьер-Министр Монгольской Народной Республики, Герой и Маршал Монгольской Народной Республики Чоиболсан.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 18 декабря

В течение ночи на 18 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах.

Войска генерала Рокоссовского, действующие на одном из участков Западного фронта, преодолевая упорное сопротивление противника, выбили немцев из ряда населенных пунктов. За день боев наши части захватили 16 орудий, 67 автомашин, 5 пулеметов, много винтовок, гранат, авиабомб, мин, патронов и другие трофеи. На другом участке фронта наши части, овладев несколькими населенными пунктами, захватили 10 немецких танков, 10 бронемашин, 7 складов с боеприпасами и много других военных материалов.

За несколько дней боев на одном из участков Южного фронта наши бойцы истребили 3200 немецких солдат и офицеров и захватили 15 орудий, 53 пулемета, 11 минометов и много боеприпасов. В одном из сражений артиллерийская батарея младшего лейтенанта Галава метким огнем орудий отбила контратаку противника. На поле боя осталось до 900 вражеских трупов.

Наши части, действующие на одном из участков Юго-Западного фронта, за один день освободили от немцев 70 населенных пунктов и захватили 28 пушек, 105 автомашин, 17 минометов и много других трофеев. За этот же день гвардейцы тов. Русянина заняли 10 населенных пунктов.

В боях за Калинин советские войска разгромили немецкую 86-ю пехотную дивизию генерала Видгоф, 110-ю пехотную дивизию генерала Зехерт, 129-ю пехотную дивизию генерала Риттату, 161-ю пехотную дивизию генерала Вилк, 162-ю пехотную

дивизию генерала Франке и 251-ю пехотную дивизию генерала Бурда.

Лейтенант I-й гвардейской танковой бригады тов. Матяж внезапно ворвался на танке в деревню Каминка и огнем из пулеметов расстрелял более 30 фашистов, подавил гусеницами десятки полевых орудий, одно противотанковое орудие и подбил 2 вражеских танка и тяжелое орудие.

Партизанские отряды Крыма продолжают успешную борьбу против немецких оккупантов. Партизанский отряд тов. Х. забаррикадировал идущую над обрывом дорогу недалеко от селения Г. Когда немецкая автомобильная колонна приблизилась к завалу, партизаны уничтожили гранатами головную и замыкающую машины. Фашистские оккупанты оказались в ловушке. Многие из них пытались спастись бегством в горы, но падали сраженные меткими выстрелами партизан-снайперов. Бойцы партизанского отряда истребили 49 солдат и двух офицеров и уничтожили 17 грузовых машин с различным военным грузом.

Жители сел и городов Московской области, освобожденные советскими войсками от немецких оккупантов, рассказывают о масштабах грабежа и диких зверствах немецко-фашистских извергов. В деревнях Баранцево, Коретовка, Бакеево, Еремеево, Адуево, Сокольники и многих других немцы отняли у населения скот, птицу, одежду, все запасы муки, мяса, печеного хлеба. Фашисты безжалостно расстреливали всех, кто пытался протестовать против грабежа, произвола и насилия. Только в деревне Еремеево изверги расстреляли Запрошкана Прокофия, Запрошкуну Марию, Макарову Анну, Страхова Сергея и Силину Екатерину. В селах Рождество и Жевнево гитлеровцы

ровские людоеды расстреляли 66-летнего колхозника Семерикова и 70-летнего колхозника Майорова. Колхозников Полунина и Мельникова заставили под сильным артиллерийским и минометным обстрелом возить на санях обед на передовые позиции немцев. С колхозника Даудова сняли валенки и босого заставили работать на строительстве укреплений. В селе Каменка немцы расстреляли колхозника Никиту Адоловского только за то, что он носил на голове старый красноармейский шлем. Жительница поселка совхоза «Общественник» Ковалина рассказывает: «Проклятые немцы заняли мой дом, а меня с четырьмя детьми выгнали на мороз. Я пыталась укрыться с детьми в оконце, но немецкие изверги выгнали и оттуда. Мою 9-летнюю dochь немецкий солдат застрелил только за то, что она вошла в дом, чтобы укрыться от холода, а мой грудной ребенок замерз у меня на руках».

Советское Информбюро 13 декабря сообщило, что немецкие и итальянские оккупанты вывозят из Греции все запасы продовольствия, хлопок, табак и сушенные фрукты. Германское информационное бюро 16 декабря было вынуждено сознаться, что продукты сельского хозяйства действительно вывозятся «из Греции в больших количествах». Беззастенчивый грабеж населения Греции фашистская пропаганда пытается прикрыть заявлениями о том, что «хлопок, табак и сушенные фрукты всегда вывозились из Греции, поскольку производство их намного превосходило потребление». К этому остается только добавить, что гитлеровские мастера по ограблению оккупированных ими стран поработали в Греции так, что население Греции обречено на голод и вымирание.

